
Podružnična šola Iška vas je ob 95 letnici
dobila novo podobo

Šolska kronika nam pove, da je bila šola v vasi ustanovljena
1898 leta. Od 1935 leta dalje je bila organizirana kot dvora-
zrednica in je s krajšo prekinitvijo delovala vse do $ol. leta
1961/62 z največ 55 ufenci. Od takrat deluje kot enorazredni-
ca s kombiniranim poukom za 1., 2. in 3. razred.

S šolsko stavbo so bile ves čas težave. Obnovitvena dela so
se vrstila eno za drugim, vendar so bila zaradi stalnega
pomanjkanja denarja opravljena le najnujnejša popraviia.

Prelomnico pomeni leto 1987, ko je zgradba postala nevar-
na zaradi slabega ostreSja in lesenih stropov. Rezultal skupne
akcije vodstva šole tn krajanov je bil zgraditev plošče, nadzi-
dava šole, novo ostreSje in krittna.

Naslednjo prelomnico pa pomeni: sobota, 20. novembcr
1993 ob 15. nri.

Narava se je čez no£ odela v čudovito belo odejo in skoraj
čez noč je tako podobo dobila tudi podružniCna Sola Iška vas.
Saj jo je zaslužila, 95 let je služila svojemu kraju, svojemu
namenu.

Sneg in slaba cesla nista predstavljala ovire, da bi se Stcvilni
obiskovalci ne odzvali vabilu Osnovne Solc Ig, KS Iška vas in
TD I$ka vas na otvoritev obnovljene šole.

Z združenimi moimi in sredstvi, ki so jih prispevali Obtina
Ljubljana Vič-Rudnik, Mestni sekretahat za izobraževanje,
ter delavci osnovne Sole Ig na čelu z ravnateljico go. Stanko
Rebolj so v zgradbi opravijena nujna interventna dela (sana-
cija kotlovnice, vodovodne inštalacije ter sanatarij) in zunanja
ureditev (odvodnjavanje, kanalizacija in fasada). Ta dela je
stokovno opravila podjetje VARSTAL. Prcnove in ureditve
je potrebna §e ograja in okolica.

Obiskovalci so se za kratek čas ob besedi in sliki ozrli
v zgodovino te šole. Posebno doživctje in presenečenje je bilo
za učiteljice, učitelje in sorodnike teh, ki so tu poučevali, ali
za vse tiste, ki so to šoio obiskovali.

Nadaljevanje je sledilo v kulturnem domu. Po uvodnem
pozdravu predsednika sveta KS ISka vas g. Milana Cimper-
mana in predsednika skupščine občine Ljubljana Vi£-Rudnik
g. Bogdana Bradača je sledil kulturni program, ki so ga
pripravili:

- plesalci iz podružnične šole Iška vas (mentorica - ga.
DaSa Pelikan); recitatorji iz Osnovne šole Ig, (mentorica
- ga. Janja Fric); učenci glasbene šole Eterea; (mentorica
— ga. prof. Vida Kopač, ga. prof. Mija Tom&č in ga. Katja
Porovne); - moški oktet Orfej, (umetniški vodja - ga. prof.
Vida Kopač)

tn kako drugate bi zaključili skupen uspeh kot z družabnim
srečanjem, ki ga je pripravilo TD Iška vas.

Hvala vsem, ki ste omogočili učencem iz ISke vasi pouk
v prijetnem okolju.

Učenci in delavci
OŠIg


